

# انبیک راجہ

۲۲ نومبر سیدنا حضرت خدیجہ اسحاقیہ علیہا السلام کی ولادت مبارک کی طرف سے مبارکباد کی دعا کرتے ہیں۔ ان کی طبیعت اب اللہ تعالیٰ کے فضل سے پیلے سے اچھی ہے لیکن کھانسی کی شکایت ابھی چل رہی ہے۔ احباب جماعت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ کمال صحت عطا فرمائے۔ آمین

۵۔ محرم سید محمد ہاشم صاحب بخاری سیرالیون (مغربی افریقہ) میں فریضہ مبلغ ادا کرنے کے بعد ۲۲ نومبر ۱۹۲۵ء بروز بدھ بذریعہ جناب ایچ بی ایس رپورٹ سے اس مقامی احباب ان کے استقبال کے لئے ریلوے اسٹیشن پر تشریف لائیں۔ (تاب کھیل انشیر)

۵۔ مجلس شوریٰ کے فیصلہ کے مطابق حافظ کاسر جاری ہے۔ ایک حافظ کلاس کے لئے گنجائش ہے۔ اگر کوئی جماعت کم از کم پانچ طلباء حفظ قرآن کے لئے جیا کر سکتی ہو اور شہری جماعت ۲۰ روپے ماہوار اور دیہاتی ۳۰ روپے ماہوار حافظ صاحب کا الاؤنس ادا کر سکتی ہو۔ تو نظارت مذا کو اطلاع سے لطف خرچ مرکز ادا کرے گا۔ ضرورت مند جماعتیں جذب نظارت اصلاح و ارشاد کو لکھیں۔ (ماخذ اصلاح و ارشاد)

۵۔ کل شام سے مطلع ابر آلود ہے۔ آج صبح کچھ بوند باندی بھی ہوئی۔ جس کی وجہ سے سردی میں اضافہ ہو گیا ہے۔

۵۔ جن لڑکیوں نے ربوہ میں فرسٹ ایڈ کورسنگ لی تھی، ان کا پریکٹیکل امتحان مورخہ ۲۵ دسمبر سے شروع ہوگا جو لڑکیوں یا مستورات شامل ہونا چاہیں اپنا رول نمبر سے پہلے فضل عمر ہسپتال سے آکر حاصل کر لیں۔ تحریری امتحان نہیں لیا جائے گا۔ صرف پریکٹیکل امتحان ہوگا۔ ڈاکٹر خمدیہ عظمت فضل عمر ہسپتال رپورٹ

نور نمبر ۲۹

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ  
اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ رَبِّیْهِ یُؤْتِیْهُ مَن یَّشَاءُ وَلَا یُؤْتِیْهُ مَن یَّشَاءُ مِثْلًا مَّحْدُودًا

جسٹریل نمبر ۵۰۵۲

# الفصل

دو نامہ

ایڈیٹیو

رختون دین خدیوہ

The Daily ALFAZL RABWAH

قیمت

جلد ۵۲

۲۵ فروری ۱۹۲۵ء

۲۵ نومبر ۱۹۲۵ء

۲۴ نومبر ۱۹۲۵ء

## ارشادات عالیہ حضرت سیدنا محمد و آلہ علیہ السلام

### ہم نے بارہا اپنے دوستوں کو نصیحت کی ہے کہ وہ بارہا یہاں آکر رہیں

وہ لوگ جو یہاں آکر رہیں کثرت سے نہیں رہتے میں یہی کہوں گا کہ جیسا چاہتے انہوں نے قدر نہیں کی

”دین تو چاہتا ہے کہ مصاحبت ہو۔ پھر مصاحبت سے گریز ہو تو دینداری کے حصول کی امید کیوں رکھتا ہے۔ ہم نے بارہا اپنے دوستوں کو نصیحت کی ہے اور پھر کہتے ہیں کہ وہ بارہا یہاں آکر رہیں اور فائدہ اٹھائیں مگر بہت کم توجہ کی جاتی ہے لوگ ہاتھ دیکھ دیکھ دین کو دنیا پر مقدم کر لیتے ہیں مگر اس کی پرواہ کچھ نہیں کرتے۔ یاد رکھو قبریں آدازیں سے رہی ہیں اور موت ہر وقت قریب ہوتی جاتی ہے۔ ہر ایک سانس تمہیں موت کے قریب کرتا چاہے اور تم سے فرحت کی گھڑیاں سمجھتے ہو۔ اللہ تعالیٰ سے محو کرنا مومن کا کام نہیں ہے جب موت کا وقت آگیا پھر ایک ساعت آگے پیچھے نہ ہوگی۔ وہ لوگ جو اس سلسلہ کی قدر نہیں کرتے اور انہیں کوئی عظمت اس کی معلوم ہی نہیں۔ ان کو جانے دو مگر ان سب سے یہ قسمت اور اپنی جان پر ظلم کرنے والا تو وہ ہے جس نے اس سلسلہ کو شناخت کیا اور اس میں شامل ہونے کی فکر کی۔ لیکن اس نے کچھ قدر نہ کی۔ وہ لوگ جو یہاں آکر رہیں کثرت سے نہیں رہتے۔ اور ان باتوں کو جو خدا تعالیٰ ہر روز اپنے سلسلہ کی تائید میں ظاہر کرتا ہے نہیں سنتے اور دیکھتے وہ اپنی جگہ پر کیسے ہی نیک اور متقی اور پرہیزگار ہوں مگر میں یہ یہی کہوں گا کہ جیسا چاہتے انہوں نے قدر نہیں کی۔ میں پہلے کہہ چکا ہوں کہ تمہیں علمی کے بعد تکمیل علمی کی ضرورت ہے پس تکمیل علمی بدون تکمیل علمی کے محال ہے اور جب تک یہاں آکر نہیں رہتے تکمیل علمی مشکل ہے۔“

پس اگر تم واقعی اس سلسلہ کو شناخت کرتے ہو اور خدا تعالیٰ پر ایمان لاتے ہو اور دین کو دنیا پر مقدم کرنے کا سچا وعدہ کرتے ہو تو میں پوچھتا ہوں کہ اس پر عملی ہوتا کی کوئی مصلحتیں کا حکم منسوخ ہو چکا ہے۔ اگر تم واقعی ایمان لاتے ہو اور سچی خوش قسمتی یہی ہے تو اللہ تعالیٰ کو مقدم کر لو۔“

(الحکم، ۱۹ نومبر ۱۹۲۵ء)

## عاجزانه درخواست عیال

محترم صاحب جنزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب

خاک رکی بیگم کو ۱۶ نومبر کو پتہ میں درد کا شدید حملہ ہوا۔ اس دفعہ حملہ بہت شدت کا تھا اور تین چار دن تک بار بار تکلیف ہوتی رہی اس کے بعد سے طبیعت بہت زیادہ کمزور ہو گئی ہے۔ گودرد کی شدت تو پھر نہیں ہوتی۔ مگر تھلی اور گردی بہت ہے جو بہت قابل تشویش ہے۔ ڈاکٹر مسعود احمد صاحب نے مسائیل کے بعد اپریشن کو اسے کا مشورہ دیا ہے۔ مگر جب سے کہ پہلے عام صحت کچھ بہتر ہوئے تو اپریشن کو دانا بہتر ہوگا۔ میں تمام صحابہ حضرت سیدنا محمد و آلہ علیہ السلام اور خلیفین جماعت کی خدمت میں عاجزانہ درخواست کرتا ہوں کہ وہ ان آیات میں خاص طور پر دعائیں فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس عاجز اور بیمار بندے پر رحم فرماتے ہوئے محمود بیگم کو اپنی خاص قدرت سے جلد سے جلد کمال شفا عطا فرمائے اور اگر اس علم ذخیرہ کے علم میں اس مرض کا علاج اپریشن ہی ہے۔ تو وہ اس کے لئے خودی اسباب پیدا فرمادے اور اگر اس علم میں ادویہ سے علاج ہو چکا ہے۔ تو وہ اپنے فضل سے اس میں برکت کمال سے آمین اللہم آمین میرا دل اپنے محبوب اور پیارے حسن روحانی اور جسمانی باپ کے دھل سے پسے ہی بہت غمزدہ ہے۔ اب محمود بیگم کی مسلسل اور شدید علالت سے پریشانیاں بڑھتی جاتی ہیں جو دل کو ہر وقت بے چین رکھتی ہیں پس اے میرے پیارے بزرگ اور بھائی میری ان پریشانیوں کو اپنی خاص دعاؤں سے دور کرنے کی کوشش کرو۔ اللہ تعالیٰ آپ سب کو جزائے خیر دے گا۔ آمین اللہم آمین آپ کا غم زدہ بھائی مرزا منور احمد

# سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہما کی یاد میں

صاحبزادی امۃ القدر سیدہ صاحبہ بنت صاحبزادہ مہرزا منصور احمد صاحبہ

گھیاں خاموش ہیں کوچے سنان میں  
آج ربوہ کے سب لوگ حیران ہیں  
کتنی افسردگی کو مسامدوں پہ ہے  
کس قدر بے کسی سوگواروں پہ ہے  
وہ چمک بھی ستاروں میں باقی نہیں  
دلکشی اب بہاروں میں باقی نہیں  
جس کی مستی پہ انسان کو ناز تھا  
وہ جو اپنے پرانے کا دماڑ تھا  
زندگی کے ترانے سناتا رہا  
جو مصائب میں بھی مسکاتا رہا  
وہ محبت کا اک بحرِ زخا تھا  
اس کے غصے میں بھی لیکن اک پیار تھا  
اک فراستِ ذہانت کا پیکر تھا وہ  
بحرِ رحمانیت کا شنوار تھا وہ  
اس کے دل میں بس اک ہی تھی لگن  
اہلہ تاتا ہے دین حق کا چمن  
کہ جماعت یہ دنیا میں پھولے پھلے  
چشمہ فیض حق اس میں جاری ہے  
وہ کہ اشکوں کے موتی پروتا رہا  
اور جہاں چین کی نیند سوتا رہا  
عبرے ایسی باتیں وہ سنتا رہا  
وہ ہمارے لئے پھول پھتا رہا  
پر ہمیشہ وہ حق بات کہتا رہا  
اپنے سینہ پہ ہر وار استہارا  
وہ زمانے کو سخی کرتا رہا  
اک نیا دورِ سحر بر کرتا رہا  
مال اپنا دیا اپنی جاں پیش کی  
اپنے افعال اپنی زباں پیش کی  
وہ شرابِ محبت ہی پیتا رہا  
وہ محنت کی خاطر ہی جیتا رہا  
بھر کی تلخیاں بھی وہ سہتا رہا  
سوئے کوئے نگاراں روانہ ہوتا  
وہ گی تو یہاں تیسری جھاگی  
"میرے سورج کو کس کی نظر کھائی"

میک اپ کئی ہے۔ سلور انسانی مصوم خون  
پنی کر قرض کرتا ہے

صبحیں افسردہ ہیں شاہیں ویران میں  
دیکھتے دیکھتے رونقیں کیسا ہو میں  
ہر شجر ہر جسد آج ہے سرنگول  
آج ہر دل ہے شوقِ آنکھ بے خوچکال  
چاندنی ماند ہے، چاند بھی ماند ہے  
بھول توڑا ہے گلچیں نے وہ باغ سے  
چل دیا آج وہ فخرِ انسانیت  
وہ جو اپنے پرانے کا غم خواہ تھا  
وہ کہ مردہ دلوں میں جو دم پھونکا کہ  
جو سدا صبر کا درس دیتا رہا  
شفقتیں دشمنوں پر بھی کرتا رہا  
ڈانٹتا بھی رہا تربیت کے لئے  
وہ مرقع تھا علم اور عرفان کا  
معرفت کے خزانے تھے حاصل اسے  
اس نے اپنی ذرا بھی تو پرواہ نہ کی  
ہو خزاں کا تسلط نہ گلزار پر  
وہ کہ راتوں کو اکٹھا اٹھ کے رویا کیا  
رحمتِ حقارے اس پہ سایہ فلک  
اہل دنیا کی حالت پر کر کے لظہر  
وہ کہ مسجد سے میں گئے بکتا رہا  
شوق ہو پتھر کا سینہ بھی سن کر جنہیں  
خاردان سے اس کے اُبھتے رہے  
اس کو اپنے پرانے ستاتے رہے  
آپخ آئے نہ دی اس نے اسلام پر  
اپنے لطف و کرم اور اخلاق سے  
اپنے خونِ حیر سے وہ اسلام کا  
دین احمد کی اس نے بقا کے لئے  
اپنی اولاد کو وقف اس نے کیا  
تشنگی کی یہ حالت رہی عمر بھر  
اس کی ہر سانس تھی بس خد کیلئے  
خد نہیں دین کی بھی وہ کرتا رہا  
لے کے آخیں نذرانہ جانِ دل  
اس کے دم سے اُجالا تھا چاروں طرف  
چاند روشن ہے اب بھی افق پر مگر

۲ بجی ہے۔ مہر خیر سلامتی کو نسل ہے یا کوئی  
ڈانٹ ہے، یا مندوں کی کالی دیوی ہے  
جوانانی کھوپڑوں کا ہار پرو کر اپنا

# سلامتی کو نسل کس مرض کی دوا ہے؟

پاکستان نے بھارت کے اس بزدلانہ اور  
اچانک حملے کے جواب میں جو کارروائی کی اس  
سے بھارت کو ۱۶۰۰ مربع میل کے بھارتی علاقہ  
سے محروم ہونا پڑا۔ اور سلامتی کو نسل نے ایسی  
قرارداد منظور کی ہے کہ جس سے بھارت اپنا  
یہ علاقہ اپنے جرائم کی سزا پانے کے بغیر اپن  
لے سکتے ہیں۔ اگرچہ سلامتی کو نسل کے فعل کا یہ  
نتیجہ بھی سخت شرمناک ہے۔ اسم اس کو کسی حد  
تک برداشت کرنا ممکن بھی ہو تو اس کا دوسرا  
نتیجہ نہ صرف پاکستان کے لئے یکہ تمام دنیا  
کے لئے ناقابل برداشت ہے اور وہ یہ ہے  
کہ اس قرارداد کی تعمیل سے بھارت کو ایک  
مزید عرصہ تک ریاست کے معصوم باشندوں  
پر بے پناہ مظالم توڑنے کی اجازت مل جاتی  
ہے جس کا آغاز وہ کر چکے ہیں۔ اور جس کی  
آرزو باڈشت ہر طرف سے اتنے دور سے  
آ رہی ہے کہ توقع کی جا سکتی تھی کہ یہ سلامتی کو نسل  
کے کان کھول دیگی۔ اور وہ ذوری طور پر کوئی  
ایا اقدام کرے گی جس سے ریاست کے  
معصوم لوگوں کی جان و مال بھارتی درندوں سے  
بچائے جائیں۔ بلکہ یہ کتنا اذیتناک امر ہے کہ جبکہ  
غیر جاندار مغربی اخباری پاروں نے بھی کثیر  
میں بھارتی مظالم کی دردناک داستانیں شائع کی  
ہیں اور جو سلامتی کو نسل کے اراکین تک بھی پہنچ  
چکی ہیں سلامتی کو نسل اس سے زیادہ کچھ نہیں  
کر سکی۔ ایسی قراردادیں پیر پاس کرے۔ جو صرف  
پہلی قراردادوں کی موید ہو۔

سلامتی کو نسل سے تمام دنیا کا سوال یہ ہے کہ  
بھارت جو ظلم و ستم کثیر کا معصوم عوام پر توڑ رہا ہے  
اور جس نسل کش منصوبہ کو وہ پائے پھیل کو پھونچا  
رہا ہے۔ سلامتی کو نسل نے اس کے انداد کے  
لئے کیا کیا ہے۔ کیا بھارتی قراردادیں پاس کر کے اس  
نے اپنی غیر ذمہ داری کا بین ثبوت نہیں دیا۔ کیا  
اس نے دنیا کو یہ نہیں دکھلایا کہ اقوام متحدہ  
کے منشور کی توہین خود سلامتی کو نسل کر رہی ہے  
کی سلامتی کو نسل اس لئے معرض وجود میں آئی  
ہے کہ وہ دو دروازے سے ہر دوں کو لاکھ میں عرب  
حماک کے دل میں آباد کرے، اسرائیلی حکومت قائم  
کرے اور لاکھوں عربوں کو برباد کر کے پناہ گزین  
بنائے اور کثیروں کی نسل کشی کا جواز دیا کرے۔  
کی سلامتی کو نسل اس لئے بنائی گئی ہے کہ ایک  
بڑی طاقت ہندو پار سے آکر دیٹ نامیوں کے  
خون سے ہولی کیلے اور وہ چلے سے تماشہ  
دیکھتی اور تک دیم دم نہ کشیم کا تونہ

ریاست جوں کثیر کے باشندوں کے  
حق خواہ اختیاری کا مسئلہ اقوام متحدہ کے  
سائے سترہ سال سے پیشرب۔ ہندوستان آج  
مکامانہ طریق کار سے اس کو کھٹانی میں ڈالتا  
چلا آ رہے۔ مگر اس جرم میں سلامتی کو نسل بھی  
بھارت کے ساتھ برابر کی شریک ہے۔ کیونکہ  
اگر سلامتی کو نسل چاہتی تو بھارت کی مکارانہ  
چالوں کو نذر انداز کر کے اس معاملہ کو عدل و  
انصاف کے ساتھ جلد از جلد طے کر سکتی تھی  
سترہ سالہ دوران میں بھارت بجاگاہ دل  
اعلان کرتا رہا ہے کہ وہ ریاست میں آزادانہ  
استصواب رائے کے ذریعہ فیصلہ کرانا چاہتا ہے  
اس طرح سلامتی کو نسل کے لئے کچھ مشکل نہیں  
تھا کہ وہ اس معاملہ کو بخیرگی کے ساتھ جلد از  
جلد ختم کرتی۔ مگر اس کی بجائے وہ نہایت  
غیر ذمہ داری کا مظاہرہ کرتی رہی ہے اور  
بھارت کو ریاست کا خون بخورنے کا موقعہ  
دیتی رہی ہے۔ یہاں تک کہ اس نے کجنا  
شروع کر دیا کہ کشمیر بھارت کا اٹوٹ حصہ  
اور اب اس غلط بیانی سے سلامتی کو نسل کو  
عدل و انصاف سے فیصلہ کرنے سے روکنے  
کی کوشش کر رہا ہے۔ اور حیرانی ہے کہ  
اب بھی سلامتی کو نسل بھارت پروری سے  
کام لے کر اس مسئلہ میں دیسی ہی رہے جس  
بچا ہوئی ہے جیسی کہ وہ سترہ سال سے چلا  
آئی ہے حالانکہ بھارت اور پاکستان میں ایسی  
جنگ کی آگ بھڑک اٹھی ہے کہ وہ تمام  
دنیا کے امن کے لئے شعلہ سوزا لہن سکتی ہے  
بھارت نے یہ جنگ چھیڑی ہے اور ہر لحاظ  
سے غور کرنے پر دنیا اس نتیجہ پر پہنچی ہے کہ  
بھارت حملہ آور ہے اور پاکستان مظلوم ہے۔  
مگر سلامتی کو نسل نے وہی غیر ذمہ داری کا  
دوہرہ اختیار کر رکھا ہے۔

بھارت کے حملہ پر پاکستان نے جس دیر  
اور جرات۔ حملہ آور کے پھلے چھیڑائے  
ہیں وہ تاریخ میں بے نیر ہیں۔ بھارت کا  
بیڑہ غرق ہونے دیکھ کر اس کے جنگ باز  
ملاحوں نے جب سلامتی کو نسل کا دردناک  
کھٹکھٹایا تو وہ فوراً بیدار ہو گئی اور ستر  
او بھارت اقوام متحدہ کے جنرل سیکریٹری کیم  
جرت میں آگئے۔ اور اس وقت تک دم نہ  
لیا۔ جب تک سلامتی کو نسل سے ایک ایسی قرارداد  
منظور نہ کرالی جس سے بھارت کو باوجود  
حملہ آور ہونے کے فائدہ پہنچ سکتا ہے۔

# حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام اللہ تعالیٰ کے نبی اور کے مظہر ہیں

آج سے دس سال قبل سیدنا حضرت المصلح الموعود علیہ السلام کو اللہ تعالیٰ کی بشارت

(شیخ خورشید احمد)

یہ اللہ تعالیٰ کا خاص فضل و احسان ہے اور سیدنا حضرت امیر المؤمنین المصلح الموعود نور اللہ مرقدہ کی تربیت کا نتیجہ ہے کہ جاہلیتِ احمدیہ نے حضور انور رضی اللہ عنہ کی رحلت کے المناک حادثہ پر بھی جماعتی اتحاد و اتفاق کی قدر و قیمت اور اہمیت کو نظر انداز نہیں کیا اور اسے پھر خلافتِ ثالثہ کے ذریعے فوراً ایک ہاتھ پر جمع ہونے کی توفیق ملی۔ اس طرح آیت استخفاف میں بیان کردہ وعدہ الہی پورا ہوا اور مومنوں پر حزن و خوت کی جو حالت طاری ہوئی تھی وہ آسمانی سکنت و اطمینان میں بدل گئی اور انہوں نے ارشاد الہی و اعتصموا بحبل اللہ جمیعاً ولا تفرقوا کے مطابق خلافتِ ثالثہ کا دامن مضبوطی سے پکڑ لیا۔ الحمد للہ۔

قرآن کریم میں اللہ تعالیٰ کا وعدہ ہے کہ:-

”وكان حقاً علينا نصر المؤمنين“ (الروم)

یعنی مومنوں کی مدد کرنا ہم نے اپنے اوپر فرض قرار دے رکھا ہے۔

اس وعدہ الہی کے مطابق اللہ تعالیٰ نے ہر مرحلہ پر جماعتِ احمدیہ کی تائید و نصرت فرمائی ہے۔ اس تائید و نصرت کا ایک پہلو وہ آسمانی نشانات اور بشارتیں بھی ہیں جو ہر موقع پر ہماری راہ نمائی کرتی ہیں اور ہمارے ایمانوں کو بڑھانے کا موجب بنتی ہیں اور حق یہ ہے کہ یہ آسمانی نشانات الہی جماعتوں کی صداقت کا سب سے بڑا ثبوت ہوتے ہیں۔

خلافتِ ثالثہ کے تیام کے متعلق بھی قبل از وقت بہت سی بشارتیں اللہ تعالیٰ نے دے دی تھیں اس سلسلے میں احبابِ جماعت کو بکثرت جو روایا ہوئے ان کے علاوہ خود حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہ کو بھی اللہ تعالیٰ نے آج سے دس سال قبل ایک روایا میں یہ بشارت دیدی تھی کہ سیدنا حضرت مرزا ناصر احمد صاحب ایڈہ اللہ تعالیٰ اللہ تعالیٰ کے نور کے مظہر بننے والے ہیں۔ چنانچہ یہ بشارت انہی دنوں الفضل میں شائع بھی ہو گئی تھی۔

حضور اقدس رضی اللہ عنہ کا یہ روایا جو کہ الفضل مورخہ ۸ اکتوبر ۱۹۵۵ء کے صفحہ ۲ پر صلی الفاظ میں شائع شدہ موجود ہے۔ احباب کے ازدیاد ایمان کے لئے درج ذیل کیا جاتا ہے:-

## حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی علیہ السلام کا ایک تازہ روایا

فرمودہ ۲۵ اکتوبر ۱۹۵۵ء بمقام ربوہ

نہرایا:-

میں واپسی کے وقت غالباً زیورک میں تھا کہ میں نے خواب دیکھی کہ میں ایک رستہ پر گزر رہا ہوں کہ مجھے اپنے سامنے ایک ریوولونگ لائٹ (Revolution Light) یعنی چمکے کھانے والی روشنی نظر آئی جیسے ہوائی جہازوں کو رستہ دکھانے کے لئے منارہ پر تیز لیمپ لگائے

ہوئے ہوتے ہیں جو گھومتے رہتے ہیں۔ میں نے خواب میں خیال کیا کہ یہ اللہ تعالیٰ کا نور ہے۔ پھر میرے سامنے ایک دروازہ ظاہر ہوا جس میں پھاٹک نہیں لگا ہوا بغیر پھاٹک کے کھلا ہے۔ میرے دل میں خیال گزرا کہ جو شخص اس دروازہ میں کھڑا ہو جائے اور اللہ تعالیٰ کا نور کھوتا ہو اس کے اوپر پڑے تو خدا تعالیٰ کا نور اس کے جسم کے ذرہ ذرہ میں سرایت کر جاتا ہے تب میں نے دیکھا کہ میرا لڑکا ناصر احمد اس دروازہ کی دہلیز پر کھڑا ہو گیا اور وہ چمکے کھانے والا نور کھوتا ہوا اس دروازہ کی طرف مڑا اور اس میں سے تیز روشنی گزرا کہ ناصر احمد

کے جسم میں گھس گئی۔ پھر میں نے دیکھا کہ ناصر احمد دہلیز سے اتر آیا اور منور احمد نے اس کی طرف بڑھا شروع کیا۔ جس وقت مرزا منور احمد اس دہلیز کی طرف بڑھ رہا تھا میں نے دیکھا کہ اس نے دونوں ہاتھ پھیلائے ہوئے تھے۔ دایاں ہاتھ دائیں طرف اور بائیں ہاتھ بائیں طرف۔ اور اس کے ساتھ ساتھ پہلو میں عزیزم چوہدری ظفر اللہ خاں صاحب جارہے تھے۔ مرزا منور احمد بڑھ کر اس دروازہ کی دہلیز میں کھڑا ہو گیا اور پھر پیلے کی طرح روشنی چمکے کھانے کے اس کی طرف آنی شروع ہو گئی اور اس کے جسم پر پڑنے لگی۔ اس وقت میرے دل میں خیال گزرا کہ کاش چوہدری ظفر اللہ خاں صاحب نے بھی اس کا ہاتھ پکڑا ہوا ہوتا تو اس میں سے ہو کر خدا تعالیٰ کا نور ان میں بھی داخل ہو جائے۔ تب میں نے ڈراسا مند پھیرا اور دیکھا کہ عزیزم چوہدری ظفر اللہ خاں صاحب نے عزیزم مرزا منور احمد کا دایاں ہاتھ پکڑا ہوا ہے۔ اس پر میں نے دل میں کہا الحمد للہ چوہدری صاحب نے عین موقع پر مرزا منور احمد کا ہاتھ پکڑا ہوا تھا۔ اب انشاء اللہ منور احمد میں سے ہوتے ہوئے الہی نور چوہدری صاحب کے بھی سارے جسم میں گھس گیا ہو گا۔ اس پر میری آنکھ کھل گئی۔“

(الفضل ۸ اکتوبر ۱۹۵۵ء)

اس خواب کی تعبیر بیان کرتے ہوئے حضور نے نہرایا:-

”خوابوں کے ساتھ یہ پہلو لگا ہوا ہوتا ہے کہ اگر انسان اپنے آپ کو ان کے مطابق بنانے کی کوشش کرے تو وہ زیادہ شان سے پوری ہوتی ہیں۔ اگر عزیزم مرزا ناصر احمد، عزیزم مرزا منور احمد اور عزیزم چوہدری ظفر اللہ خاں صاحب نے اس خواب کے مطابق اپنے آپ کو بنانے کی کوشش کی اور دعاؤں اور توکل علی اللہ اور خدمتِ دین اللہ کی طرف توجہ کی تو انشاء اللہ تعالیٰ دعاؤں کی قبولیت اور قرب الی اللہ کے نظارے وہ دیکھیں گے اور خود بھی فائدہ اٹھائیں گے اور دنیا کو بھی فائدہ پہنچائیں گے۔ انشاء اللہ تعالیٰ۔“

(الفضل ۸ اکتوبر ۱۹۵۵ء)

یہ روایا اور اس کی تعبیر اتنی صاف اور واضح ہے کہ اس میں کسی شک یا ابہام کی گنجائش نہیں۔ اس میں اللہ تعالیٰ نے آج سے دس سال قبل یہ بتا دیا تھا کہ سیدنا حضرت مرزا ناصر احمد صاحب ایڈہ اللہ تعالیٰ وقت آنے پر خلیفۃ ثالثہ کی حیثیت سے اللہ تعالیٰ کے نور کے خصوصی مظہر بننے والے ہیں گے اور اس نور خداوندی کو حاصل کرنے کے لئے اپنی رائے پر گامزن ہونا ضروری ہو گا۔

اللہ تعالیٰ کا فضل و احسان ہے کہ اس نے میں اپنی آنکھوں سے اس بشارت کو پورا ہوتے ہوئے دیکھنے کا موقع عطا فرمایا۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ ہمیں خلافتِ ثالثہ کی برکات سے پوری طرح مستفید ہونے کی توفیق بخشے اور سیدنا حضرت مرزا ناصر احمد صاحب خلیفۃ المسیح الثالث ایڈہ اللہ تعالیٰ کو غیر معمولی کامیابیوں اور بہترینوں کے ساتھ تادیر ہمارے سروں پر سلامت رکھے۔ آمین۔

# حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی رحلتِ بیکر جماعتوں اور تنظیموں کا طرے سے

## گہرے غم و الم اور تعزیت کا اظہار اور خستہ حالت کی اعتراف کا اقرار

### لجنہ اماء اللہ سکھر

بجز اماء اللہ سکھر کا یہ ہنگامی اجلاس حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی وفات پر گہرے رنج و رقت کا اظہار کرتا ہے اور ہم سب اللہ تعالیٰ سے دست بردار ہیں کہ مولا حقیقی آپ کو اپنے قرب کے اعلیٰ مقام میں جگہ دے اور ہم سب پس ماندگان کو صبر جمیل عطا فرمائے اور اپنی رضا کی راہوں پر چلنے کی توفیق دے۔

(۲)

لجنہ اماء اللہ سکھر کا یہ غیر معمولی اجلاس حضرت صاحبزادہ میرزا ناصر احمد صاحب خلیفۃ المسیح الثالث کے انتخاب کا غیر مقدم کرتا ہے اور ہم سب آپ سے فرمانبرداری اور اطاعت کا عہد باندھتے ہیں اور حضور کو یقین دلاتی ہیں کہ ہم آپ کی اسلام کی استقامت کے لئے ہر آواز پر لبیک کہنے کو تیار رہیں گی۔

(بی۔ ٹی لجنہ اماء اللہ سکھر)

### لجنہ اماء اللہ احمد نگر

ہم سب ممبرات لجنہ اماء اللہ احمد نگر حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے دھال پر دلی سوز و دھل اور تاسف کا اظہار کرتی ہیں اور تمام افراد خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام خصوصاً حضور کی ہمیشہ گان اور حضور کی ازواج مطہرات حضرت صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب خلیفۃ المسیح الثالث (یدہ اللہ تعالیٰ) اور آپ کے جملہ برادران اور ہمیشہ گان کی خدمت میں قرآن مجید میں سکھائے ہوئے الفاظ انا لله وانا الیہ راجعون میں پیغامِ تعزیت پیش کرتی ہیں۔

اللہ تعالیٰ ہمارے پیارے حضور کو اعلیٰ علیین میں جگہ دے اور آپ کے درجہ بلند سے بلند فرما لیں۔ آمین یا رب العالمین۔ نیز پیارے حضور کی جدائی کا درد برداشت کرنے کی توفیق بخشے اور صبر جمیل عطا فرمائے۔

(صدر لجنہ احمد نگر ضلع جھنگ)

### لجنہ اماء اللہ کچھڑوالہ

ہم لجنہ اماء اللہ کچھڑوالہ شہر کی حمد

ممبرات اپنے پیارے امام اور شفیع باب میدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی المناک وفات پر دلی حد سے اور رنج و غم کا اظہار کرتے ہوئے دست بردار ہیں کہ اللہ تبارک و تعالیٰ حضور کی حدت کو قبول فرمائے ہوئے انہیں اپنے قرب خاص سے نواز کر اعلیٰ علیین میں جگہ عطا فرمائے اور حضور کے درجہ کو بلند سے بلند فرمائے۔ آمین۔

ہم خاندان حضرت مسیح موعود کے

جملہ افراد اور بالخصوص حضرت سیدہ لورب

مبارک بیگم صاحبہ مدظلہا العالی حضرت سیدہ خدیجہ بیگم صاحبہ، حضرت سیدہ ام منین صاحبہ، حضرت سیدہ ہرآپا صاحبہ حضرت خلیفۃ المسیح الثالث یدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز تمام صاحبزادگان اور صاحبزادیوں سے گہری ہمدردی اور تعزیت کا اظہار کرتی ہیں اور دعا کرتی ہیں کہ اللہ پاک حضور کو جنت الفردوس میں جگہ عطا کرتے ہوئے ہیں اس بے پناہ درد کو برداشت کرنے کی ہمت اور استقامت عطا فرمائے۔ آمین۔

(جملہ ممبرات لجنہ اماء اللہ کچھڑوالہ)

### جماعت احمدیہ کٹری

جماعت احمدیہ کٹری حضرت خلیفۃ المسیح الثانی المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی وفات کے عظیم سانحہ پر اپنے انتہائی رنج و الم کا اظہار کرتی ہے۔

حضور اقدس کے دھال کا سانحہ ہمارے لئے عظیم ترین درد ہے یہ دھراش اور جگہ پاش خبر پہنچنے ہی جماعت میں سے ہر شخص کیا مر دیا عورت کیا بوریہ کیا جوان کیا بچہ غم کے مارے نڈھال اور پریشان حال ہو گیا۔ آپ کا وجود خدا نما وجود تھا جو جب تک دنیا میں رہا۔ الہی دعووں کے اظہار کا مخزن بنا رہا۔ آج ہم سے یہ مقدس اور پاک وجود جدا ہو گیا۔ اس لئے ہم معزوم ہمارے دل حزن پارے جگہ پارہ پارہ ہیں۔ لیکن خاندان کا یہ فضل دیکھتے ہوئے کہ خدائی دعووں کے مطابق اپنے تمام کام اور کارہائے نمایاں پائے تکمیل کو پہنچانے کے بعد اپنے نفسی نقطہ آسمان کی طرف اڑھائے گئے جیسا کہ مقدر تویا بہ اور ہمارے لئے نسی اور سکین کا باعث ہے اور ہم اللہ تعالیٰ کی رضا پر راضی ہیں۔ ہم عظیم درد کے اس نازک لمحہ میں اپنے پیارے

پر ہم سب افراد جو انوارہ دنی طور پر اظہار تعزیت کرتے ہوئے دست بردار ہیں۔ کہ اللہ تعالیٰ اس مقدس و بابرکت وجود پر ہمیشہ بہا و افضال و اکرام فرمائے اور اعلیٰ علیین میں درجہات بلند فرمائے اور ہم جملہ افراد جماعت اس نازک سانحہ پر افراد خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور دے زمین پر بسنے والے تمام احمدی جماعتوں کے افراد سے اظہار تعزیت کرنے ہوئے اس امر کا یقین دلاتے ہیں کہ ہم حضرت احمدیہ کے ساتھ وابستہ ہیں اور سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث یدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے ساتھ پوری عقیدت رکھتے ہیں۔ (امیر جماعت احمدیہ جسٹ انوار)

### یہ اشیاء کن کی ہیں؟

۱۔ مجھے ایک بین میدنا حضرت المصلح الموعود رضی اللہ عنہ کے جنازہ کے دن مورخہ ۹ نومبر کو قصر خلافت میں سے ملا تھا۔ جس دوست کا ہوش تباہ تھا کہ مجھ سے حاصل کر لیں۔

۲۔ مجھے ایک گھڑی ربوہ کے سٹیشن کے نزدیک مورخہ ۹ نومبر کو ملی تھی جس دوست کا ہوش تباہ تھا کہ مجھ سے حاصل کر سکتے ہیں۔

میر عبد الماجد مکان ق/ ۲۸۶ محلہ پٹ رنگاں بھائی دروازہ لاہور

### درخواستہ کے دعا

۱۔ میرے والد میاں محمد رمضان ٹیکسٹائل فیکٹری ایٹھوہ کا فی عرصہ بیمار ہیں کراچی ہسپتال میں زیر علاج ہیں۔ (حجاب سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے صحت عطا فرمائے۔ آمین) (محمد ابرو ڈیڈ اور کٹ پ لاپسور)

۲۔ میرا بچہ جس کی عمر ۵ سال ہے۔ بغرض اپریشن لگے اور ناک ہسپتال داخل ہو رہا ہے۔ (حجاب صحت کے لئے دعا فرمائیں۔ تمام حجاب جماعت کی خدمت میں درخواست دعا ہے۔)

(حمید اللہ ملک کھاڈنیکری ملتان)

۳۔ میرے والد شیخ عبدالرحمن صاحب نائب تحصیلدار ریشا ٹرڈ اور لپسٹری ہسپتال میں داخل ہیں۔ (حجاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ جلد از جلد صحت عطا فرمائے اور آنکھ کی بینائی کو بحال فرمادے۔)

(عبدالنانی سٹارٹ ٹاؤن منگروا)

آقا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے الفاظ میں لکھو اپنے رضی برسانا ہونے کا اظہار کرتے ہیں۔

بلانے والا ہے سب سے پیارا اسی پر اسے دل تو جہاں خدا کہ ہم حضور اقدس کے غلاموں نے حضور پر نور کی عظیم تیرت اور رہنمائی میں جو خدا تعالیٰ کے فضلوں۔ رحمتوں اور برکتوں کی آپ کے مبارک عہد خلافت میں نصف صدی سے زائد عرصہ تک بارش ہوتی دیکھی اور انوار برستے مت ہدہ کئے ہم سب خدا تعالیٰ کو حاضر و ناظر جان کر خدا تعالیٰ کے حضور اس امر کا اظہار کرتے ہیں کہ دے خدا ہمارے اس پیارے اور مقدس آقا کو جس عرض اور مقصد کے لئے تو نے بھیجا۔ وہ اپنی جان کو نواز کر کے کھلا کر آپ سے اس کو پورا کر دیجیے اور آپ کے وجود باوجود کے ذریعے مصلح الموعود کی پیشگی کا پورا پورا طور پر عمل میں آگیا۔

لے خدا! ہمارا یہ آقا جو ہم سے ہمارے مال باپ سے زیادہ محبت کرنے والا اور اپنے پیوی بچوں سے زیادہ ہمارا خیر خواہ اور خیال رکھنے والا تھا۔ اسے نیرے بلا دے پر تیرے حضور حاضر ہو چکا ہے۔ لے خدا تو اپنے اس پیارے وجود پر نیرا دل نزار رحمتیں نازل کر اور اعلیٰ علیین میں جگہ دے اور اپنے قرب خاص سے نواز کر آپ کے درجہات بلند سے بلند فرمائے اور جماعت کا ہر ایک میں حافظہ نامہ ہو۔ آمین اللهم آمین۔ اس عظیم جماعتی عہد پر حضرت صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث یدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے جملہ برادران ہمیشہ گان حضرت سیدہ لورب مبارک بیگم صاحبہ مدظلہا العالی حضرت سیدہ امنا الخدیجہ بیگم صاحبہ مدظلہا العالی حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہ کے حرم حضرت سیدہ ام منین مریم صدیقہ صاحبہ مدظلہا العالی حضرت سیدہ بشری بیگم زہرا (پا) صاحبہ مدظلہا العالی اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے جملہ دیگر افراد کی خدمت میں دلی ہمدردی اور تعزیت کا اظہار کرتے ہیں

(امیر جماعت احمدیہ کٹری)

### جماعت احمدیہ کچھڑوالہ

سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی المناک وفات

رت تعلیم کے اعلانات

فرائسی وظائف ۶۶-۶۷ء

مالت ۵۰۔ یونیورسٹی ویک طرفہ کرایہ سفر۔ تعداد وظائف ۱۸  
مضامین ۱۔ اینٹی کورین ۲۔ فزیک گریڈ ٹیکنیکس (۳) ڈیورڈنگ انڈسٹری  
۴۔ سٹیل آئل فار پرفیورمز (۵)۔ لیبر ٹیکنالوجی۔  
شرائط:- انٹرسائنس فرسٹ ڈیویژن مجبہ دو سالہ تجربہ اسائنس گریجویٹ کو ترجیح۔  
عمر:- ۱۶ تا ۳۱ کو ۲۵ تا ۴۰۔ عرصہ ٹریننگ ۱۰ ماہ (بشمول ۴ ماہ برائے تعلیم زبان)

والپسی پورہ سالہ سرکس لازم۔  
درخواستیں بمقتہ نقول سندات ۱۶۔ ۳ تک فارم سیکشن انٹرنیشنل ٹیسٹس  
سیکرٹریٹ ایجنٹس انیس ڈیویژن کراچی سے ۲۵/۱۶ تک رٹ ۱۸/۶۵  
ٹریڈ اپرنٹس شپ :-

کراچی شپ یارڈ اینڈ انجینئرنگ ڈسٹریکٹ لیمیٹڈ۔ عرصہ ٹریننگ چار سال با وظیفہ  
شرائط:- میٹرک دنان میٹرک۔ عمر ۱۶ تا ۱۷ کو ۱۵ تا ۱۶  
درخواستیں ۱۶/۳ تک۔ فارم پیکٹس اپرنٹس ٹریننگ سکول سے آنے  
نقد یا پوسٹل آرڈر بمثل شپ یارڈ اینڈ انجینئرنگ لیمیٹڈ بھیج کر مجبہ ڈپٹی سیکرٹری  
بڑے لغاتہ رٹ ۱۶/۱۹ (ناظر تعلیم رپوہ)

بہتہ مطلوب ہے

۱۔ محترم سراج الدین صاحب دلہ جیات محمد صاحب قوم بھی وصیت  
نمبر ۱۶۵۸۶ نے بمقام بھلور ریمان ڈاک خانہ پنڈی بھاگو۔ منسلح  
سیا کوٹ سے مورخ ۵ فروری ۱۹۵۲ء کو وصیت کی تھی۔ موصی موصوف  
کچھ عرصہ بمقام سی ایم ایچ ڈاک خانہ مری بڑ منسلح راول پنڈی میں رہے۔ اب  
دفتر نڈا کوان کا موجودہ ایڈریس معلوم نہیں۔ اگر کسی دوست کو ان کے موجودہ ایڈریس  
کا علم ہو یا موصی موصوف خود یہ اعلان پڑھ رہے ہوں تو دفتر نڈا کو اپنے موجودہ ایڈریس  
سے مطلع فرما س۔

۲۔ محترم شیخ محمد سلیم صاحب دلہ جیات کرنا صاحب روصیت نمبر ۱۸۸۳ نے  
بمقام محمد آباد سٹیٹ ضلع ٹھہر پارک سندھ سے مورخ ۱۳/۲ کو وصیت  
کی تھی۔ موصی موصوف کچھ عرصہ محمودہ آباد اسٹیٹ پھر احمد آباد اسٹیٹ آخر  
سید نصرت آباد سٹیٹ ضلع ٹھہر پارک سندھ میں رہے۔ اب نصرت آباد  
سٹیٹ سے بھی رجسٹری دلپس آئی ہے۔ دفتر نڈا کوان کا موجودہ ایڈریس  
مطلوب ہے۔ اگر کسی دوست کو ان کے ایڈریس کا علم ہو یا موصی موصوف  
خود یہ اعلان پڑھ رہے ہوں تو دفتر نڈا کو اپنے موجودہ ایڈریس سے مطلع  
فرما دیں۔ (سیکرٹریٹ مجلس کارپوراز۔ دیوبند)

تصحیح

اخبار الفضل مورخہ ۲۹ مئی ۱۹۶۵ء کے صفحہ پر ایک فہرست تعمیر مسجد احمدیہ ڈنمارک  
میں نمایاں حصہ لینے والی خواتین شائع ہوئی ہے۔ اس کے شمارہ ۱۱ میں نام غلط چھپ  
گیا ہے۔ درست اندراج حسب ذیل ہے:-  
محترمہ زبیدہ خاتون صاحبہ بیگم شیخ خلیل الرحمن صاحبہ کراچی۔  
نائب وکیل المال اول تعریض جدید

تعمیر مسجد احمدیہ ڈنمارک میں نمایاں حصہ لینے والی خواتین

اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و کرم سے جن بہنوں کو مسجد احمدیہ ڈنمارک کی تعمیر کے لئے  
تین صد روپیہ یا اس سے بھی زائد اپنی یا اپنے مرحومین کی طرف سے تحریک جدید کو ادا کرنے  
کی توفیق عطا فرمائی ہے ان کے اسماء گرامی درج ذیل ہیں۔ جزا ہون اذنا احسن الجزا۔  
فی الدنیا والآخرت، تارمین کرام سے ان سب کے لئے دعا کی درخواست ہے

- ۲۰۹۔ محکم میاں عبدالرحیم صاحب دہلوی بہاول پور منجاب ڈیوارہ محترمہ رحمہ علیہ صاحبہ مرحومہ - ۳۱/۳
  - ۲۱۰۔ محترمہ غلام خاطر صاحبہ والدہ مہر غلام احمد مصطفیٰ کما سن ضلع لاہور - ۳۰/۰
  - ۲۱۱۔ محترمہ عنایت بیگم صاحبہ اہلیہ شہ صاحبہ گوجرانوالہ شہر - ۲۰/۰
  - ۲۱۲۔ محترمہ امینہ القیوم بیگم صاحبہ اہلیہ مولوی محمد صدیق صاحبہ کراچی - ۳۰/۰
  - دارالصدر جنوبی رپوہ
  - ۲۱۳۔ محترمہ محصورہ بیگم صاحبہ بیگم محکم منظور الحق صاحبہ کراچی - ۳۰/۰
  - ۲۱۴۔ محکم ڈاکٹر عبدالقادر صاحب چک ۱۱، چیمبر ضلع شیخوپورہ
  - منجاب اہلیہ رحمت بی بی صاحبہ مرحومہ - ۳۰/۰
- (نائب وکیل المال اول تعریض جدید)

ضروری اعلان بابت حفاظت چندہ جات

تمام مقامی جماعتوں اور عمدہ داروں کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے  
کہ چندوں کی وصول شدہ رستم سوائے منظور شدہ متعلقہ عمدہ داروں کے  
دوسرے کسی شخص کو نہیں دی جاسکتی اور بلا توقف خزانہ صدر انجمن احمدیہ  
س براہ راست یا پتہ رجسٹرڈ آرڈر۔ بھیم۔ ڈرافٹ۔ وغیرہ داخل کر دانی چاہیے  
انٹیکر ان بیت المال کے لئے بھی یہ امر جائز نہیں کہ وہ صدر انجمن احمدیہ  
کے چندوں کی کوئی رستم وصول کریں۔ حتیٰ کہ انہیں یہ اجازت بھی نہیں کہ  
خزانہ میں جمع کرانے کے لئے کسی مقامی جماعت سے کوئی رستم لائیں۔ اسی  
طرح صدر انجمن احمدیہ کے مرل یا معلمین اور تحریک جدید۔ انصار اللہ اور خدام اللہ  
کے انٹیکر باوقف جدید کے معلمین بھی صدر انجمن احمدیہ کے چندوں کی کوئی رستم  
وصول نہیں کر سکتے۔ نہ خزانہ میں جمع کرانے کے لئے اپنے ساتھ لا سکتے ہیں اور  
نہ ان سے کوئی شخص کسی مقامی جماعت کا سکریٹری مال امین یا تحصیل نا یا جاسکتا  
ہے۔ اگر کوئی جماعت ان ہدایات کی خلاف ورزی کرے گی اور خدا نخواستہ کوئی  
نقصان ہو گیا تو وہ جماعت اس نقصان کی ذمہ دار ہوگی۔ والسلام

(ناظر بیت المال)

صد و سیکرٹری صاحبان توجہ فرماویں

اجاب کی اطلاع کے لئے شائع کیا جاتا ہے کہ وقف جدید کا  
آٹھواں سال مورخہ ۱۶/۱۱ کو ختم ہو رہا ہے جلد صدر ان و سیکرٹری  
صاحبان کی خدمت میں گزارش ہے کہ وہ اپنی اپنی جماعتوں کے چندہ وقف جدید  
کا جائزہ لے کر برلن کو شش فرمائیں کہ سالوں کے بقایا جات جلد سے  
قبل داخل خزانہ ہو جائیں۔

اس وقت چندہ جات کی ادائیگی کی دستاویزات سلی بخش اور باعث تشویش  
ہے اجاب جماعت سے جلد ادائیگی کی گزارش ہے۔ اللہ تعالیٰ آپ کو جزائے  
خیر دے۔ آمین۔  
(ناظم مال وقف جدید)

اجاب یاد رکھیں کہ آپ کا چٹ نمبر اخبار کی  
چٹ پر چھپا ہوا ہوتا ہے۔ خط و کتابت کرتے  
ہوئے چٹ کا حوالہ ضرور دیے (میخ)

ہمیشہ

اپنی

طارق ٹرانسپورٹ کمپنی لٹیڈ

کے آرام دہ بسوں میں سفر کریں

(میخ)

